
PAGE 1 OF 3 0124 IH-11424

48-72" INDUSTRIAL PACKING 
TABLE ADD-ON SHELVES

1-800-295-5510
uline.com

π H-11424, H-11425, H-11426
H-11427, H-11428, H-11429

NOTE: Add-on shelves can be attached in three 
different locations along the height of the leg.

1. Insert shelf support braces in between leg at desired 
shelf height and fasten to front and back of leg 
using four 1/4"-20 x 5/8" bolts, 1/4"-20 nuts and lock 
washers per shelf support. Repeat for remaining side. 
(See Figure 1)

2. Place shelf across previously installed shelf support 
braces. Attach shelf using four nuts and bolts.  
(See Figure 2)

ASSEMBLY

PARTS

TOOLS NEEDED

Phillips Head 
Screwdriver

7/16" Wrench

1/4"-20 x 5/8" Bolt x 12Shelf Support Brace x 2Shelf x 1 1/4"-20 Nut x 12 Lock Washer x 8

Figure 1

Figure 2

Shelf Support 
Brace

Shelf

Para Español, vea página 2.
Pour le français, consulter la page 3.



PAGE 2 OF 3 0124 IH-11424

REPISAS COMPLEMENTARIAS 
PARA MESA DE TRABAJO 
INDUSTRIAL – 48-72"

800-295-5510
uline.mx

π H-11424, H-11425, H-11426
H-11427, H-11428, H-11429

NOTA: Las repisas adicionales se pueden fijar 
en tres ubicaciones diferentes a lo alto de  
la pata.

1. Inserte las abrazaderas de soporte para repisa 
entre las patas al alto deseado y fíjelas al frente y 
al posterior de las patas utilizando cuatro pernos 
de 1/4"-20 x 5/8", tuercas de 1/4"-20 y rondanas de 
bloqueo por cada soporte de repisa. Repita la 
operación en el lado opuesto. (Vea Diagrama 1)

2. Coloque la repisa a lo largo de las abrazaderas de 
soporte para repisas anteriormente instaladas. Fije 
la repisa utilizando ocho pernos y tuercas.  
(Vea Diagrama 2)

ENSAMBLE

PARTES

HERRAMIENTAS NECESARIAS

Desarmador 
de Cruz

Llave de 7/16"

12 Pernos de 1/4"-20 x 5/8"2 Abrazaderas de Soporte 
para Repisa

1 Repisa 12 Tuercas de 1/4"-20 8 Rondanas de 
Seguridad

Diagrama 1

Diagrama 2

Abrazadera de Soporte 
para Repisa

Repisa



PAGE 3 OF 3 0124 IH-11424

1-800-295-5510
uline.caTABLETTES COMPLÉMENTAIRES 

POUR TABLE D'EMBALLAGE 
INDUSTRIELLE – 48 À 72 PO

π H-11424, H-11425, H-11426
H-11427, H-11428, H-11429

REMARQUE : Les tablettes complémentaires 
peuvent être installées à trois différentes 
hauteurs sur le pied.

1. Insérez les renforts de soutien de tablette entre les 
pieds à la hauteur voulue et fixez à l'arrière et à 
l'avant du pied avec quatre boulons de  
1/4 po-20 x 5/8 po, écrous de 1/4 po-20 et rondelles 
de blocage par renfort de soutien. Répétez 
l'opération pour l'autre côté. (Voir Figure 1)

2. Placez la tablette sur les renforts de soutien 
précédemment installés. Fixez la tablette avec 
quatre boulons et écrous. (Voir Figure 2)

MONTAGE

PIÈCES

OUTILS REQUIS

Tournevis 
cruciforme

Clé de 7/16 po

Boulon de  
1/4 po-20 x 5/8 po x 12

Renfort de soutien de 
tablette x 2

Tablette x 1 Écrou de 
1/4 po-20 x 12

Rondelle de 
blocage x 8

Figure 1

Figure 2

Renfort de soutien 
de tablette

Tablette


